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Nováčci v představenstvu AFIZ 
Představenstvo AFIZ na svém zasedání  

25. června 2008 kooptovalo tři nové členy. 
V souvislosti s přijetím společnosti Partners 
For Life Planning, a.s., byli do představenstva 
AFIZ kooptováni Tomáš Prouza a Petr Borko-
vec. Na návrh OVB Allfinanz, a.s., byl do 
představenstva kooptován Roman Daneš, 
jednatel členské společnosti Efcon, s.r.o., která 
je dceřinou společností OVB Allfinanz a do-
posud nebyla v představenstvu AFIZ zastou-
pena. Představenstvo AFIZ má nyní 13 členů 
z 15 možných, dvě místa jsou volná pro případ 
přijetí dalších nových členů. Toto složení je 
platné do podzimní valné hromady. 

Zlatý certifikát pro ČSOB 
Nová budova ústředí ČSOB v Radlicích 

obdržela zlatý certifikát v mezinárodně uzná-
vaném hodnocení ohleduplnosti k životnímu 
prostředí LEED. Tento certifikát je benchmar-
kem pro design, stavbu a provoz vysoce vý-
konných „zelených“ budov. Certifikační sys-
tém LEED řídí U. S. Green Building Council 
neboli Americká rada ekologických staveb. 
Toto americké sdružení předních firem ze 
všech odvětví stavebnictví podporuje a oceňu-
je projekty, které se staví odpovědně k životní-
mu prostředí, a dále místa užitečná a zdravá 
pro lidský život a práci. Certifikace umožňuje 
mezinárodní srovnání v rámci ekologicky 
přátelských staveb. Radlické ústředí ČSOB je 
jediná budova v Evropě, která se může poch-
lubit zlatou certifikací.  

Server Peníze.cz. změnil vlastníka 
Společnost Salve Group prodala finanční 

server Peníze.cz. Kupujícím je Jan Václav 
Čep, který působil 12 let jako ředitel mediální 
agentury Beyond Interactive. Pod jeho vede-
ním agentura Beyond Interactive rychle vy-
rostla mezi nejvýznamnější hráče na trhu čes-
ké internetové reklamy. Jan Václav Čep byl 
vždy vnímán jako úspěšný, ale kontroverzní 
manažer, jehož obchodní postupy balancovaly 
na hraně etiky i zákona. Jak řekla nejmenova-
ná internetová manažerka, „možná právě proto 
pro pana Čepa (který nikdy nepodnikal) nebyl 
problém zaplatit 20 milionů Kč za Peníze.cz“. 
Kvůli vážnému střetu zájmů byl nucen na 
sklonku roku 2007 odejít z managementu 
skupiny Group M.  

První prázdninový týden nepřinesl burzám vytoužené zklidnění. Naopak v Evropě se stal již 
pátým v řadě po sobě jdoucích ztrátových týdnů na trzích. A ztráty dosahují mnohaletých rekordů. 
První pololetí jich přineslo hned několik. Evropské akcie zažily nejhorší pololetí od roku 1987. 
Nejhorší první pololetí za posledních 16 let postihlo 
také asijský trh. Index Dow Jones si prodělal nejhorší 
červen od velké hospodářské krize roku 1929. V číslech 
pak index Dow Jones ze svého maxima, kterého dosáhl 
loni v říjnu, oslabil již zhruba o 20 %. Dvacet procent 
za pololetí ztratil německý DAX a také pražský PX. 

Medvědí nálada jen na pražské burze připravila členy 
výběrového klubu SPAD od začátku roku již o 200 mi-
liard tržní kapitalizace. Ta klesla o 11,5 %. Nejvíc na 
špatnou náladu investorů doplatila Erste Bank, jejíž 
hodnota na burze ztratila od začátku roku 16,1 %,  
v absolutním vyjádření téměř 61 mld. Kč. Úprk inves-
torů z trhů přitom pokračoval i v minulém týdnu.  

Jen jedinkrát se evropské trhy včetně Prahy zazelenaly, a to ve středu. Živou vodu jim dodal 
americký akciový trh, jemuž k růstu pomohla zpráva o lepších tržbách společnosti General Motors. 
Pozitivně překvapil i index ISM za celé USA, který ukázal oživení aktivity v průmyslu. Jenže vý-
hled na americkou ekonomiku zůstává nejistý, což potvrdila hned den poté další data z USA. Ame-
rická ekonomika za první pololetí ztratila 438 tisíc pracovních míst. Počet nových žádostí o podpo-
ru v nezaměstnanosti vyskočil nad 400 tisíc, což se považuje za indikátor pádu hospodářství do 
recese. K tomu všemu americký sektor služeb, který se na výkonu největší světové ekonomiky 
podílí asi 80 %, zaznamenal v červnu nečekaný pokles a inflační tlaky vzrostly na rekordní výši. 

(Pokračování na stránce 2) 

Jak se uspávají medvědi? 

Penzijní fondy: Zázraky se nedějí 
Desítka tuzemských penzijních fondů půso-

bících na českém trhu dokázala v 1. čtvrtletí 
roku  přilákat nové klienty a jejich majetek na 
dnešní poměry také vcelku slušně zhodnotit. 
Podle sdělení Asociace penzijních fondů měly 
koncem března všechny penzijní fondy dohro-
mady 4,056 mil. klientů, což bylo o 94 tisíc 
více než koncem roku 2007.  

Nejvíc účastníků získaly PF 
České spořitelny a PF České 
pojišťovny. Oba také zůstávají na 
prvních místech podle počtu ak-
tivních účastníků penzijního při-
pojištění. Vede PF České pojiš-
ťovny s 1,104 mil. připojištěných, 
za ním se drží PF České spořitel-
ny s 665 tisíci klienty, třetí je 
Penzijní fond AXA s 572 tisíci 
připojištěnými osobami.  

Ke konci pololetí se také pen-
zijní fondy chlubí svými výsled-
ky. Letošní první kvartální čísla 
jsou pochopitelně horší než loňská. Penzijním 
fondům klesl v 1. čtvrtletí zisk na 560 mil. Kč  
z 1,4 mld. Kč ve stejném období loni. Za loň-
ský rok pak připisují účastníkům zhodnocení 
mezi 2,33 % (Penzijní fond KB) a 4,50 % 
(AEGON Penzijní fond). Na tom by nebylo nic 
pozoruhodného, kdyby korunové dluhopisy, 
které tvoří převážnou část portfolia PF, loni  
v průměru zhruba o procento neklesly. Záhada? 
Vysvětlení samozřejmě nespočívá v genialitě 

manažerů českých penzijních fondů. Také je-
jich zisky se totiž logicky na padajícím trhu 
snížily. Podle propočtů magazínu Fond Shop 
činila průměrná ztráta 0,7 %. Výkon tedy zhru-
ba odpovídá neutěšenému stavu na trhu. Kde 
se tedy vzaly výnosy? Za kladnými výsledky 
jsou jen a jen účetní operace, kdy se – zjedno-

dušeně řečeno – výnosy pro účast-
níky dotují z kapitálu akcionářů. 
Vývoj na kapitálových trzích a  
s ním klesající vlastní jmění při-
měl některé fondy (ČSOB, ČP, 
KB, ING) navýšit vlastní kapitál. 
Avšak padající trhy nejsou jedi-
ným problémem penzijních fon-
dů, který ukusuje z jejich majetku. 
Větší se skrývá v nákladech příš-
tích období. Tato položka obsahu-
je vyplacené provize za získání 
nových klientů a náklady na ni se 
rozpustí postupně jako budoucí 
náklady. Podle propočtů Fond 

Shopu se jejich podíl na celkových aktivech 
fondů pohyboval koncem loňského roku mezi 
0,37 a 4,29 %. A přirozeně čím vyšší zátěž, tím 
hůře pro klienty a akcionáře. I tuto „kouli“ na 
hospodaření penzijních fondů bude totiž nutné 
jednou zaplatit. Z čí kapsy? Možnosti jsou jen 
dvě: klientů nebo akcionářů. 

Objem prostředků evidovaných ve prospěch 
účastníků penzijního připojištění se státním 
příspěvkem přesahuje 167,2 mld. Kč. 
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ZE ZAHRANIČÍ 

Firmy zavádějí euro, brání se kurzovým ztrátám 
Zatímco se politici nedokážou shodnout, kdy v ČR za-

vést společnou evropskou měnu, velké firmy se už s koru-
nou prakticky rozloučily. Napsaly to 1. července Hospo-
dářské noviny, podle kterých platí českým dodavatelům 
stále více v eurech hlavně automobilky. Škoda Auto dení-
ku potvrdila, že brzy chce se všemi tuzemskými dodavateli 
obchodovat výhradně v eurech. Podle ekonomického šéfa 
Holgera Kintschera kvůli posilování koruny automobilka 
jen za 1. čtvrtletí prodělala 1 mld. Kč. Pokud by tento 
trend trval, sníží se její letošní zisk zhruba o 3,5 mld. Kč. 
Česká ekonomika je na exportu závislá, většina tržeb míří do zahraničí. Podle předsedy exportérů 
Jiřího Grunda exportéři nenávratně přišli kvůli silné koruně o 70 až 80 mld. Kč. 

Vláda chce nové fondy v penzijním připojištění  
Vláda chce nastartovat zájem lidí o penzijní připojištění, aby stát nemusel tolik vydávat na pen-

ze. Napsala to Mladá fronta Dnes s odkazem na materiál, na kterém chce vláda postavit nový zá-
kon o penzijním připojištění. Podle deníku vzniknou vedle nynějších penzijních fondů nové, tzv. 
účastnické fondy, které se budou více podobat běžným podílovým fondům. V nich bude oddělený 
majetek majitelů fondů a vklady lidí, což by mělo přinést průhlednější hospodaření. Do hospodaře-
ní už by neměly jít schovat náklady, které penzijní fondy platí např. za reklamu pro jiné firmy své-
ho majitele. Do nově vzniklých fondů bude možné, nikoli povinné, ze starých přestoupit. Oba 
systémy budou fungovat vedle sebe. Lidé, kteří začnou spořit na důchod od roku 2010, kdy by měl 
začít zákon platit, budou muset vstoupit do nových fondů, píše MFD. Vláda si od změny slibuje, že 
přitáhne více lidí do systému penzijního připojištění a tím ušetří na vyplácení běžných důchodů.  

EK: Česko musí mít směrnici o zajišťovnách  
Evropská komise varovala ČR, Portugalsko, Nizozemsko a Polsko, že musí urychleně přijmout 

směrnici, která upravuje podmínky pro fungování zajišťoven v unii. Působení a kontrolu zajišťo-
ven v EU dosud neupravovala jednotná evropská legislativa a směrnice, která upravuje podmínky 
pro pojišťovny, se jich netýkala. Novou normu měly jednotlivé členské státy do svých národních 
právních řádů převést do 10. prosince 2007, což ale ČR a další tři země neučinily. Tím podle komi-
se ohrozily fungování nových pravidel v celé EU. Pokud Češi směrnici urychleně nepřevedou, 
komise jim zašle tzv. odůvodněné stanovisko. To je přitom posledním krokem před případnou 
žalobou k Evropskému soudnímu dvoru.  

Finanční statistika za období let 1995 až 2007 
ČNB po dohodě s Českým statistickým úřadem poprvé uveřejňuje údaje vládní finanční statisti-

ky v podobě, ve které jsou pravidelně v návaznosti na jarní a podzimní notifikace vládního deficitu 
a dluhu zasílány do Evropské centrální banky. Jedná se o údaje příjmů a výdajů vládního sektoru 
celkem a v členění podle jednotlivých subsektorů, vládního deficitu, vládního dluhu a způsobu 
jeho financování. ČNB se domnívá, že publikování komplexní časové řady ročních údajů od roku 
1995 usnadní přístup veřejnosti k těmto údajům a jejich využití. Údaje budou pravidelně aktualizo-
vány vždy k 1. červenci běžného roku. 

EKONOMIKA 

USA zkrátka stále hrozí recese. A velké vyhánění medvědů z trhů vzalo za své. Opět spadly do 
červeného teritoria. Dolar se držel po špatných zprávách poblíž svých historických minim, ropa 
naopak překonala hranici 145 dolarů za barel.  

O zprávu týdne se nakonec postarala Evropská centrální banka, která ve čtvrtek zvýšila hlavní 
úrokovou sazbu o 25 bazických bodů na sedmileté maximum 4,25 %. I přes zpomalující ekono-
mický růst v eurozóně se tak rozhodla vybrat ze dvou zel to menší. Omezit inflaci, která roste nej-
rychleji za posledních 16 let, na úkor podpory hospodářského růstu v zemích ohrožených recesí, 
jako je Španělsko, Irsko či Itálie. Investoři čekali do března ještě další zvýšení úroků. Šéf ECB 
Jean-Claude Trichet ovšem v komentáři k sazbám naznačil, že zvýšení je spíše jednorázovou zále-
žitostí a další vývoj sazeb bude záviset na ekonomických makrodatech. Pro dolar to znamenalo 
okamžitou vzpruhu. Spekulanti na jeho oslabení zřejmě vzápětí uzavírali své krátké pozice, což 
vyvolalo ohromnou poptávku po dolarech a výprodej eura.  

Proti vší logice posílily i měny středoevropského regionu. Koruna zdolala další rekord 23,72 Kč 
za euro, také k dolaru si krátce sáhla na historický rekord 14,96 Kč za dolar (dnes pak zpevnila na 
23,58 Kč za euro). Na rozdíl od sílící koruny, jejíž korekce jednou přijde, jen se neví kdy, zelené 
bankovky nejhorší za sebou ještě patrně nemají. V pátek byl v USA svátek, a tak se neobchodovalo 
ani žádné zprávy z Nového světa nepřicházely. První špatná přinese dolaru opět propad a  
s ním novou nejistotu už tak přecitlivělým trhům. Jak se uspávají medvědi, zatím nikdo neví.  

(Pokračování ze stránky 1) 

Vyšší základní úrok v Polsku 
Měnový výbor polské centrální banky  

25. června zvýšil základní úrokovou sazbu  
o čtvrt procentního bodu na 6 %. Od loňského 
dubna, kdy byl úrok na minimu 4 %, je to už 
osmé zvýšení a podle analytiků zřejmě není 
poslední. Centrální banka se zpřísňováním 
měnové politiky snaží mimo jiné bojovat  
s inflací, která vyvolává i tlak na růst mezd.  

Dohoda MasterCard s American 
Express  

Druhý největší vydavatel kreditních karet na 
světě MasterCard Inc. se dohodl s konkurenč-
ní společností American Express na urovnání 
sporu z roku 2004, kdy American Express 
obvinil MasterCard, Visu a osm bank z neka-
lého chování na trhu. MasterCard v rámci 
urovnání zaplatí firmě American Express  
1,8 mld. USD (27,8 mld.  Kč).  

Schválen prodej Countrywide  
Akcionáři největší americké hypoteční ban-

ky Countrywide Financial schválili dohodu, 
podle níž se společnost nechá převzít finanč-
ním ústavem Bank of America. Hlasování je 
tečkou za samostatnou existencí ústavu, který 
je těsně spojen s nynější krizí amerického trhu 
nemovitostí. Countrywide se v lednu dohodla 
s vedením Bank of America na převzetí za 
zhruba 4 mld. dolarů (62 mld. Kč). Po poklesu 
akcií Bank of America má nyní transakce 
hodnotu 2,8 mld. USD. Countrywide sdělila, 
že ve prospěch uzavření transakce se vyslovili 
držitelé 69 % akcií s hlasovacími právy.  

Investiční trhy poklesly 
Investice do nemovitostí činily na evrop-

ském trhu za letošní první čtvrtletí v celkovém 
souhrnu 38 mld. eur, to je přibližně 915 mld. 
Kč. Meziročně se tak investice v Evropě pro-
padly o 18 %. O výsledcích studie European 
Quarterly informovala realitní poradenská 
společnost DTZ.  

Pokles investičních transakcí se ale netýká 
všech evropských států. Pohoršily si hlavně 
tradičně silné trhy ve Francii a v Německu, 
zhruba o 30 až 40 %.    

Moody's snížila rating Orca 
Ratingová agentura Moody's snížila hodno-

cení developerské společnosti Orco Property 
Group na hodnotu B3 z předchozích B2. Příči-
nou je nedostatečná schopnost firmy vytvářet 
provozní hotovost na krytí nákladů spojených 
se zadlužením, sdělila Moody's.  

Citigroup chce masivně propouštět 
Americký bankovní gigant Citigroup se 

chystá zrušit desetinu pracovních míst v divizi 
investičního bankovnictví. List Wall Street 
Journal uvedl na internetu, že by tak banku 
opustilo kolem 6500 lidí. 
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Počet hypoték v Británii na minimu  
Počet schválených hypoték na koupi domu 

se za květen v Británii snížil na rekordní mini-
mum. Pokles byl nejvýraznější za více než 
dekádu a posílil obavy z kolapsu trhu. Asocia-
ce britských bank oznámila, že počet schvále-
ných hypoték na koupi domu spadl na 27 968 
z revidovaných 34 752 za duben. Ukazatel je 
přitom indikátorem dalšího vývoje cen domů. 
Proti květnu minulého roku klesl počet schvá-
lených hypoték o 56,1 %. Jde o nejvýraznější 
propad od září 1997, kdy se tyto údaje v Britá-
nii začaly sledovat.  

AXA má podíl v RESO GARANTIA 
Finanční skupina AXA 18. června oznámila, 

že avizované nabytí 36,7 % akciového kapitá-
lu od společnosti RESO GARANTIA proběh-
lo podle předem stanového plánu. Tento dlou-
ho připravovaný odkup akcií byl poprvé veřej-
ně oznámen 21. prosince 2007. Transakce 
převzetí podílu v druhé největší neživotní 
pojišťovně v Rusku byla zdárně uzavřena  
17. června 2008.  

Generali PPF kontroluje  
dvě rumunské pojišťovny 

Společnost Generali PPF Holding uzavřela 
dohodu se společností PPF Investments 
(PPFI), na jejímž základě získá kontrolu nad 
rumunskými pojišťovnami ARDAF a RAI. 
Pokud transakci schválí regulační orgány, 
bude moci holding rozšířit působnost v Ru-
munsku, které považuje za důležitý trh v rám-
ci střední a východní Evropy. 

Inflace v eurozóně rekordně na 4 % 
Míra inflace v zemích eurozóny v červnu 

pravděpodobně vystoupila na rekordní 4 %. 
Ve svém prvním rychlém odhadu to 30. června 
uvedl statistický úřad Eurostat. Výsledek, 
který bude později zpřesněn, překonal i odha-
dy analytiků. Rychlý růst cen může být důvo-
dem ke zvýšení úrokových sazeb, na což upo-
zorňuje Evropská centrální banka (ECB). Ta 
chce držet inflaci těsně pod 2 %. 

AEGON posiluje pozici v Maďarsku 
Maďarský Penzijní fond AEGON se spojí 

s fondy UNIQA a Public Service Pension 
Fund. Počet klientů penzijních fondů AEGON 
v regionu střední a východní Evropy tak 
vzroste o 10 % na 1,5 milionu. Spojení ma-
ďarských penzijních fondů AEGON, UNIQA 
a Public Service Pension Fund potvrdili na 
pátečním setkání zástupci všech fondů. Po 
sloučení budou fondy operovat pod jednotnou 
značkou AEGON. Spojení významně posílí 
pozici AEGON v Maďarsku: téměř zdvojnáso-
bí podíl AEGON na trhu dobrovolného penzij-
ního zabezpečení a podíl v oblasti povinného 
penzijního zabezpečení vzroste přes 20 %. Po 
dokončení sloučení fondů bude mít AEGON 
v Maďarsku celkově 810 tisíc klientů penzijní-
ho fondu s celkovými prostředky ve správě ve 
výši 2 mld. eur.  

BANKY 

Podmínky hypoték o dovolených  
Některé banky s nástupem období letních dovolených změnily podmínky hypotečních úvěrů. 

Klienti Hypoteční banky nebudou muset celý červenec platit poplatek za zpracování hypotéky. 
Komerční banka snížila minimální úrokovou sazbu hypoték pro občany o desetinu procenta. Hypo-
teční banka Wüstenrot naopak všechny úrokové sazby o čtvrtinu procentního bodu zvýšila, ale 
bude i nadále vyřizovat hypoteční úvěry zdarma. Trh s novými hypotékami v 1. čtvrtletí meziročně 
poklesl o 8,5 %. Zatímco loni od ledna do března banky půjčily občanům 28,2 mld. Kč, letos to 
bylo jen 25,8 mld. Kč. Fixace představuje období stejných podmínek splácení hypotéky. 

Hypoteční úvěry je lépe fixovat na kratší období  
U českých bank je možné získat hypoteční úvěr s fixací na jeden rok až desítky let. Finanční 

odborníci ale v současné situaci doporučují dávat přednost hypotékám s kratší dobou fixace, tj. 
zhruba na tři až pět let. Doporučení platí pro nové žadatele i pro ty, kterým platná fixace končí a 
čeká je vyjednávání o nových podmínkách. „Čistě z finančního pohledu se vyplatí spíše kratší 
doba fixace nebo hypotéka bez fixované úrokové sazby – tj. úroková sazba vázaná na mezibankov-
ní sazby s určitou pevnou přirážkou,“ uvedl Petr Zámečník ze serveru www.investujeme.cz. Banky 
znovu zdražují hypotéky. Důvodem je fakt, že inflace v ČR neklesá tak, jak se čekalo. Peníze rych-
leji ztrácejí svou cenu, a proto banky zvedají úroky.  

Fio podalo žádost o bankovní licenci 
Fio, burzovní společnost požádala 26. června ČNB o povolení působit jako banka. Pokud tato 

žádost u ČNB uspěje, stane se Fio jedinou českou bankou s ryze českými vlastníky. Podle součas-
ných plánů je název připravované banky „Fio banka, a.s.“ Ve skupině Fio působí několik regulova-
ných finančních institucí, které ve svém souhrnu vykonávají činnosti odpovídající bankovní licen-
ci. „Přeměna v banku by neznamenala žádnou změnu v hlavní strategii poskytování bankovních 
služeb s nulovými či nízkými poplatky,“ uvedl Ján Franek, tiskový mluvčí Finanční skupiny Fio. 

KAPITÁLOVÝ TRH 

Noví členové AKAT ČR 
Valná hromada AKAT ČR přijala za řádné členy asociace společnosti Conseq investiční společ-

nost, a.s., World Investment Opportunities Funds SICAV a za přidružené členy společnost APO-
GEO Tax, a.s., EMPIRE, s.r.o., MAZARS Audit, s.r.o., Salans, TOTAL SOLUIONS, s.r.o., a Wil-
son & Partners, v.o.s., advokátní kancelář. AKAT ČR tak sdružuje celkem 72 členských společnos-
tí, z toho je 41 řádných členů a 31 přidružených členů. 

Pražská burza – výsledky za červen 
Na pražské burze v červnu zobchodovala akcie v největším objemu společnost Wood & Compa-

ny Financial Services a poprvé se letos prosadila na první místo v měsíčních hodnoceních. S ob-
chody za 42,2 mld. Kč předčila o více než 3 mld. Kč květnového lídra Patria Finance. Třetí Česká 
spořitelna zobchodovala akcie za 22,9 mld. Kč. Výsledky převzala ČTK z webových stránek bur-
zy. Celkové obchody s akciemi na burze v červnu překročily 74,5 mld. Kč, což byl druhý nejvyšší 
letošní objem za lednem, ale podle makléřů dlouhodobě podprůměrný výsledek. 

Obchodování na Energetické burze 
V průběhu prvních šesti měsíců roku 2008 bylo pro-

střednictvím Energetické burzy Praha (PXE) zobchodo-
váno celkem 10,250 TWh za více než 745 mil. eur. Prů-
měrný měsíční objem činil v prvním pololetí 1,708 TWh. 
Nejúspěšnějším měsícem z pohledu objemu obchodů byl 
červen, kdy bylo prostřednictvím PXE zprostředkováno 
877 obchodů reprezentujících objem 4,106 TWh. Prů-
měrný denní objem činil v červnu 195 533 MWh. 

HSBC představil zajištěný BRIC růstový fond  
Mezinárodní finanční gigant HSBC 1. července představil již 30. vydání zajištěných růstových 

fondů v ČR. Poprvé nabízí HSBC Banka svým klientům v zajištěné formě i celosvětově oblíbený 
fond BRIC, a to v českých korunách. Zajištěný BRIC růstový fond umožňuje klientům HSBC 
Banky podílet se na růstu čtyř největších rozvíjejících se trhů světa – Brazílie, Ruska, Indie a Číny. 
Prodejní období nových zajištěných fondů HSBC trvá do 26. srpna 2008. Pro včasné investory má 
HSBC připravené bonusové zvýhodnění. 
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POJIŠŤOVNY A PENZIJNÍ FONDY 

Nenechte odjet svoje peníze na dovolenou 
Volksbank připravila na léto pro klienty speciální nabídku efektivního zhodnocení finančních 

prostředků s názvem „Nenechte odjet svoje peníze na dovolenou!“. Každý klient, který převede 
nejpozději do 31. srpna 2008 na termínovaný vklad u Volksbank minimálně 500 tisíc Kč a součas-
ně stejnou částku investuje do vybraných garantovaných certifikátů, získá na dobu tří měsíců zvý-
hodněnou úrokovou sazbu 5,5 % p.a. pro úročení termínovaného vkladu. 

Česká spořitelna je součástí Evropské skupiny spořitelen 
Česká spořitelna podepsala v červnu tohoto roku Chartu odpovědného podnikání a Prohlášení 

směrované k zelenějšímu spořitelnímu a retailovému bankovnímu sektoru. Stala se tak součástí 
skupiny ESBG (European Savings Banks Group – Evropská skupina spořitelen), jejíž členské ban-
ky se po celé Evropě dlouhodobě velmi silně angažují pro udržitelný rozvoj a považují společen-
skou odpovědnost firem (CSR) za nedílnou součást svého podnikání. 

Cestovní pojištění Allianz se studentskou slevou  
Allianz Direct, výhradní on-line prodejce pojištění Allianz, nabízí klientům do 26 let 50% slevu 

na cestovní pojištění. Tato nabídka se vztahuje na cestování po Evropě mimo ČR a na několik 
mimoevropských zemí – Tunisko, Egypt, Izrael, Alžírsko, Maroko a Turecko, a to až na 90 dní. 

Europojištění: milion za korunu 
Klienti Slavia pojišťovny si mohou pořídit Europojištění, které se uzavírá na dobu neurčitou,  

a zaplatí za ně 365 Kč. Po Evropě tak mohou cestovat nepřetržitě jen za korunu denně, přičemž 
výše pojistného plnění pro léčebné výlohy dosahuje milionu korun. Roční Europojištění představu-
je vlastně jakési připojištění ke stávajícímu zdravotnímu pojištění. Slavia pojišťovna nabízí Euro-
pojištění nejen pro turistické cesty, ale také pro pracovní či sportovní cesty. Komplexní varianta 
zahrnuje také pojištění odpovědnosti za škody, úrazové pojištění a pojištění cestovních zavazadel. 
Pro rodiny je připraveno pojištění od 710 Kč za rok. 

Likvidace následků bouřek 
V důsledku vichřice z 25. června evidovala ČSOB 

Pojišťovna k 30. červnu celkem 500 škod za více 
než 31,7 mil. Kč. Dvě největší škody vznikly ze 
soupojištění se společnostmi ČEPS za 5,2 mil. Kč a 
ČEZ za 4,2 mil. Kč. Celkově pak ČSOB Pojišťovna 
eviduje nejvíce škod v okolí Pardubic, Svitav, Gol-
čova Jeníkova, Chrudimy a Ústí nad Orlicí. Země-
dělcům vyplatí Česká pojišťovna zhruba 120 mil. 
Kč. ČP, jejíž podíl v zemědělském pojištění dosahuje zhruba 80 %, eviduje hlášení od 300 země-
dělských podniků, které mají bouřkou poškozeno více než 35 tisíc hektarů polí a chmelnic.  

SATUM CZECH posílil pozice  
Po několikaměsíční přípravě provedla ve druhém čtvrtletí 2008 společnost SATUM CZECH, 

jedna z předních makléřských pojišťovacích společností v České republice se sídlem v Ostravě, 
akvizici pražské makléřské společnosti OPTIMUS BROKERS, s.r.o. Posílila tím tak svou obchod-
ní pozici v hlavním městě ČR. Během dvou let se jednalo již o druhou obdobnou koupi.  

Srovnání a prodej havarijního pojištění 
Čeští řidiči mohou nově porovnávat na portálu www.top-pojisteni.cz nabídky havarijního pojiš-

tění na internetu. Portál jako první na tuzemském trhu nabízí srovnání havarijního pojištění a navíc 
ho i prodává on-line. Informoval o tom jednatel společnosti Top-pojištění.cz Pavel Ronovský. 

Premia karta České pojišťovny 
Premia karta České pojišťovny umožní klientům ČP získávat speciální výhody a slevy. Je společ-

ným dílem ČP, Penzijního fondu ČP, ČP Zdraví a Home Credit. S Premia kartou mohou klienti 
pouhým nakupováním ušetřit na pojištění a navíc využívat i okamžitých slev až do výše 20 %.  

PPF Investments  
a Bazovyj element jednají 

PPF Investments a Bazovyj element (Bazel) 
vedou jednání s cílem vyřešit konfliktní situa-
ci kolem pojišťovny Ingosstrach. Na řádné 
valné hromadě Ingosstrach hlasovali zástupci 
Investicionnaja iniciativa, Novyj kapital a 
Vega, které v souhrnu vlastní 38,46 % akcií 
Ingosstrachu a jsou ovládány PPF Invest-
ments, „pro“ v těchto bodech jednání valné 
hromady: 1. Schválení jednacího řádu valné 
hromady, 2. Schválení Výroční zprávy a.s. 
Ingosstrach za rok 2007, 3. Schválení účetní 
závěrky a výkazu zisků a ztrát Ingosstrach za 
rok 2007. 

Barclays chce navýšit kapitál  
Britská banka Barclays hodlá vydáním no-

vých akcií navýšit svůj kapitál o 4,5 mld. GBP 
(asi 137 mld. Kč). Oznámila to firma s tím, že 
polovinu získaného kapitálu použije na zlepše-
ní své finanční pozice po ztrátách způsobe-
ných hypoteční krizí ve Spojených státech. 
Druhá polovina bude určena na investice do 
růstu podniku. 

Podíl Erste Bank v ruské bance  
Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen 

(Erste Bank) oznamuje, že koupila 9,8% podíl 
v jihoruské bance Center Invest Bank od jejích 
stávajících akcionářů. Podle kupní smlouvy 
bude Erste Bank jmenovat jednoho člena do-
zorčí rady. Na základě přání vlastníků bylo 
dohodnuto, že výše kupní ceny nebude zveřej-
něna. Akvizice však nemá významný vliv na 
finanční ukazatele Erste Bank. Ukončení 
transakce a převod akcií se očekává ještě  
v červenci 2008. 

J&T ve Švýcarsku  
Švýcarská bankovní akvizice česko-slo-

venské finanční skupiny J&T se nově jmenuje 
J&T Bank Switzerland. Se změnou názvu se 
vyměnilo i vedení privátní banky dříve známé 
pod názvem IBI Bank. Řídící výbor banky 
nově povede Robert Boukal. Nový šéf curyš-
ské centrály banky Tomáš Martinec bude zod-
povídat za spolupráci J&T Group a J&T Bank 
Switzerland. 

Raiffeisen – nejlepší banka regionu  
Uznávaný britský finanční časopis Euromo-

ney vyhlásil Raiffeisen Zentralbank Österreich 
AG (RZB) a Raiffeisen International Bank-
Holding AG nejlepší bankou ve střední a vý-
chodní Evropě. Síťové banky v Albánii, Bělo-
rusku, Bosně a Hercegovině, Kosovu, Srbsku 
a na Slovensku navíc získaly ocenění pro 
nejlepší banku na tamních trzích. Cenu pro 
nejlepší banku ve střední a východní Evropě 
získala skupina Raiffeisen již počtvrté v řadě. 
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